

UVODNIK PREDSEDNIKA GERONTOLOŠKEGA DRUŠTVA SLOVENIJE NA STROKOVNEM POSVETU

Spoštovani!

Gerontološko društvo Slovenije je tudi v letu 2021 organiziralo strokovni posvet Gerontološkega društva Slovenije z naslovom »Ljubljana – starejšim prijazno mesto: izboljšanje socialne vključenosti starejših v Mestni občini Ljubljana po pandemiji COVID-19«, ki ga sofinancira Mestna občina Ljubljana.

Današnja generacija starejših je gradila tovarne, domove in tudi našo državo. Delali so 40 let, nekateri še dlje, danes pa mnogi od teh dobesedno životarijo. Starejši se čutijo odrinjeni od razvojnih vprašanj na lokalni in državni ravni in tudi v okviru evropske skupnosti. Stereotipi o staranju in starosti ter starostne diskriminacije niso odpravljene niti omiljene. Ni še v zavesti, da starost ni fatalna, temveč izziv. Aktivno staranje je povezano s trajno udeležbo v socialnem, gospodarskem, kulturnem, duhovnem in civilnem življenju. Celotna družba nosi odgovornost za to, da ponudi priložnosti za prijazno in aktivno staranje. Prijazno in aktivno staranje se lahko odvija zgolj v spodbudnih okoljih, tam, kjer ni omejitev. Le te nam je prinesla pandemija COVID-19, saj smo bili primorani čez noč prekiniti oz. omejiti osebne stike z drugimi. Nekateri so ostali popolnoma sami, na njihova vprašanja, stiske in skrbi niso dobili odgovorov. Številni stari ljudje so že tako osamljeni, epidemija je te stiske še poglobila.

Tematika letošnjega strokovnega posveta je v krizi pandemije COVID-19 še posebej aktualna, saj obravnava vprašanja in razsežnosti socialne izključenosti starejših v Mestni občini Ljubljana, v času pandemije, in preučuje nove inovativne pristope za postopno vzpostavljanje in izboljšanje socialne vključenosti starejših v Mestni občini Ljubljana, po pandemiji. Multidisciplinarnost strokovnega posveta zagotavlja predstavitev različnih strokovnih praks in pristopov, metod in oblik dela, projektnih in raziskovalnih rešitev za izboljšanje socialne vključenosti starejših v Mestni občini Ljubljana na različnih področjih obravnave, skrbi in dela s starimi ljudmi.

Mestna občina Ljubljana je do sedaj sofinancirala izvedbo že treh strokovnih posvetov Gerontološkega društva Slovenije in sicer v letu 2017, 2018 in 2020. Letošnji strokovni posvet je že četrti v nizu, z vodilnim sloganom »Ljubljana – starejšim prijazno mesto«.

Na tem mestu se še enkrat zahvaljujemo Mestni občini Ljubljana za podporo pri izvedbi strokovnega posveta, Socialni zbornici Slovenije za brezplačni najem prostora in vsem sodelujočim - diskutantom in udeležencem ter seveda vodji projekta in nekdanjemu predsedniku Gerontološkega društva Slovenije doc. dr. Nikolaju Lipiču za pomoč pri organizaciji in izvedbi strokovnega posveta.

Strokovna monografija, ki je nastala v okviru strokovnega posveta, bo zagotovo obogatila naše znanje in pripomogla k temu, da razvijemo še boljše skupnostne storitve za stare ljudi.

Amir Crnojević, predsednik Gerontološkega društva Slovenije